


M g throl] Tt 5 24520] M2 A% LHERE AL o= A

@ 129 izt 5] H
@ 5:12

5
© 5

@ 59} 129] H]
@ 129] 50f tigh H]



o



D 05— 50%
® 0.502 — 50.2%

® 1.026 - 102.6 %

@ 0.186 - 18.6%

@ 20.7 = 20.7%



sl



6. the IS BT, 250 G 359 A4 WIS kA thehd e
o A2

D 99t 19 H| @ 1:9
@ 19 thgk 99| H] @ 99 19 tigt H|
® 2591 9



@ 5:7 © 39] 89 tgt H]
© 5° gt 49 H

© 006,06 ©® 0,6,0 ® 0,60
@ G, 00 ® 6,060




t} A, 3 LT 29 7Rl Mo dolE 242 25%
4 So] AAZFYL WHEGEUT AT R Yol HAZHY
- )

Le=ol Yoo ¥ %zt (MAT L Lol BRI

—_--30cm-_&= = o
\\ '—l =
2pcm 3
1
/

| [ L(n) T A



el 7=
5:22 =254

7¥7k 60 7M, 45719 &S 7HA 1
7

2 7E o FH, F Abgo] 714

ol

U=
o]
AT

o}, W7t
220] H|7}



10.

& 2ol 50 AA7E Sol Gl AEHE 30000 ol A& 1% 5
A7k A1 wsiE U tholA] AE g Aol s00 % W B
SERR Abat @ AgRke] kel dhg Wl olel3 o] Hle] e Ada

LERH AL L.

> S
=%



